

Konferencija: Kriza mentalnog zdravlja, Djeca i mladi 2030.?! 9. i 10. listopada 2023., Opatija

Nakon krize-Kriza!

Iako su stručnjaci i prije pandemije Covid-19 najavljivali rastući problem mentalnog zdravlja, posebice kod djece i mladih, čini se kako je kriza uzrokovana pandemijom dodatno katalizirala promjene koje već neko vrijeme vidimo u mentalnom zdravlju.

Porast broja ambulantnih izvanbolničkih prijama kao hospitalizacija, čak i do 300%, koji je uslijedio nakon pandemije pokazuje kako najveći teret pandemije podnose ranjivi pojedinci i skupine sa slabim mentalnim zdravljem i problemima mentalnog zdravlja.



Mentalno zdravlje ključni je resurs za nositi se sa promjenama i krizama koje postaju naša svakodnevnica. Ekonomska kriza, eksplozija nasilja, ratne migracije i rastuća demografska promjena, daljnje ubrzanje digitalizacije i primicanje društvu umjetne inteligencije, neminovno (će) jača društvene razlike i procjep između onih koji imaju društvene i osobne resurse i onih koji zaostaju.

Procjene Svjetske zdravstvene organizacije govore kako u godini dana, u Europi od mentalnih poremećaja oboli visokih 38% stanovništva, a loše mentalno zdravlje čini 22% EU teret disabiliteta mjereno kroz godine života prevedene u nesposobnosti (*Years Lived with Disability* -YLD). Čak 20% školske djece suočeno je s mentalnim poteškoćama svake godine. Ovo će za koju godinu moguće biti konzervativne procjene.

Činjenica kako 50% svih mentalnih poremećaja počinje prije 14. godine, a čak 75 % prije 18. godine, ukazuje kako je zaštita mentalnog zdravlja djece i mladih javnozdravstveni i opći društveni prioritet. Nema zdravlja bez mentalnog zdravlja, a bez zdravlja pojedinca, nema ni zdravog društva pa ni ekonomskog prosperiteta.

Pozivamo vas na dvodnevnu konferenciju pod nazivom „Kriza mentalnog zdravlja: Djeca i mladi 2030?!“ koja će se održati 9-10. listopada 2023. u Opatiji.

Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije priprema dinamičan program konferencije s mnogo uvažениh sudionika iz Republike Hrvatske, Slovenije i Srbije te bi nam bilo iznimno drago da i Vi budete s nama i sudjelujete u radu konferencije.

Program je popunjen i dostupan, a otvorene su prijave za poster prezentacije na digitalnim displejima. Potražite upute. Kotizacija je besplatna za sve sudionike, ali je broj sudionika uživo ograničen na 300! Konferenciju će iz plenarne dvorane biti moguće pratiti i preko *streaminga* na *youtube* kanalu. Prijave su obavezne za prvi i drugi dan te za jutarnji i popodnevni dio programa.

Vidimo se u Opatiji!

Ravnatelj NZZJZPGŽ
Doc.dr.sc. Željko Linšak, dipl.sanit.ing.

